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Ata da 27ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 27/09/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 27 de Setembro  de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenida da Silva, Dogival Antonio do 
Nascimento, Carlos Roberto, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, foi comprovada a ausência do vereador Cleidson Arnóbio de 
Freitas Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda para fazer a Leitura de 
um texto Bíblicos o qual foi lido“ Quem Ama o irmão está na Luz e não é 
pedra de tropeço.” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita 
a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada 
em votação e foi aprovada por Unanimidade. E em seguida o senhor 
presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e 
o vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou seu discurso dizendo que o ser humano 
tem que ter a humildade para admitir quando era, e tem que pedir 
desculpas, e eu analisando meu discurso da semana passada achei que 
me exaltei um pouco e falei algumas coisas que não devia com o pessoal 
de União, principalmente com a mulher, peço desculpas porque o nosso 
foco aqui são os problemas da administração do nosso Município, 
continuo afirmando como foi falado na ata que o meu partido é o povo. 
E em seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos que 
se  absteve da palavra e a palavra foi passada para o vereador Dogival 
Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou elogiando a fala do seu colega  Carlos Roberto, falou 
também da situação do Estádio Rafael Pastor, disse estar em um estado 
lamentável, jogado as traças, disse que a nota dada ao executivo pelo 
nosso líder, que foi dez, ele tinha que vir aqui e pedir desculpas ao povo 
por ter dado esta nota para ele, porque pelo que eu vi no estádio Rafael 
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pastor, é lamentável a situação. O vereador também falou a respeito da 
falta de médico no PSF Vital José de Souza, disse não ter médico lá a 
muito tempo e toda a população que faz parte deste PSF estar sem 
assistência, e falou! é esse o Prefeito nota dez que o nosso líder tanto fala 
aqui? Disse que não abre a boca nunca para falar uma coisa dessas, 
disse se sentir envergonhado com esse prefeito de maquiagem, disse que 
a renda em nosso Município é mal distribuída, e que a farmácia básica 
também deixa muito a desejar, não tem remédio, falou também da 
estrada nas imediações de Zuza e hoje o ônibus quase virava, por causa 
da má situação da estrada, tudo isto que falo aqui estar lá para quem 
quiser ver, estou aqui para defender o interesse do povo. O vereador 
também falou de uns terrenos que estão sendo doados, e já estar errado, 
porque estão dando para quem já tem, e para quem tem condições, isso 
é um absurdo, vamos nos juntar e lutar para que estes terrenos sejam 
doados para quem realmente precisa e não tem onde começar construir 
seu teto. Logo em seguida o senhor presidente se pronunciou e disse que 
estas metralhas que o vereador Doge pede já era pra ter sido colocada. 
falou também dos terrenos que faram doados, e  realmente tem que 
serem doados a pessoas que não tem condições, é bom que a gente  
procure saber como foi realmente esta doação e fale com o executivo, o 
senhor presidente elogiou o discurso do seu colega Roberto e achou 
muito nobre a sua atitude em reconhecer que se exaltou um pouco e 
falou segundo ele alguma coisa que não era necessário naquele 
momento, disse que se ele estar ao lado do povo ele estar com ele 
também, porque temos que que priorizar  a necessidade do povo e uma 
cidade só cresse que a união de todos. E não havendo mais matéria a ser 
discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 27/09/2021( dois mil e vinte e um)  
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